	
	



REQUERIMENTO N.º 2243/2018
                   

Senhor Presidente,
                                  
O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI), requer nos termos regimentais após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes pedidos de informação:

1) O aparelho de Raio-X da Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 Horas apresentou algum defeito no mês de outubro e/ou início de novembro?

2) Em caso de resposta afirmativa, durante quantos dias o aparelho de Raio-X deixou de operar?
3) Quando o equipamento de Raio-X utilizado na UPA 24 Horas começou a operar?

4) Qual a vida média do modelo de aparelho de Raio-X utilizado na UPA 24 Horas?

5) No referido aparelho de Raio-X é feita manutenção preventiva?
6) Em caso de resposta afirmativa, quais as datas das três últimas manutenções preventivas realizadas?
7) Nas três últimas manutenções preventivas realizadas, foi feita a substituição de peças?
8) Quando foi feita a solicitação de conserto?
9) Qual o nome da empresa responsável pelo conserto do aparelho de Raio-X?

10) Quando o conserto foi efetivamente finalizado?
11) Enquanto o aparelho de Raio-X permaneceu inoperante, qual(is) alternativa(s) foi(foram) utilizada(s) para se fazer imagens médicas?
Justificativa:

Este vereador faz o presente requerimento em atenção a pedido de munícipes usuários da UPA 24 Horas, que relatam que, recentemente, necessitaram realizar exame de Raio-X e o aparelho estava quebrado há cerca de 15 (quinze) dias, e também no cumprimento de sua função fiscalizatória, determinada pelo artigo 199 do Regimento Interno, que determina que “compete à Câmara solicitar ao Prefeito informações sobre atos administrativos e sobre assuntos referentes à administração direta e indireta necessários às funções de fiscalizar, controlar e assessorar na forma do que dispõe o artigo 2º e seus parágrafos, deste Regimento”.

Valinhos, 09 de novembro de 2018.

 

                                              

KIKO BELONI

Vereador – PSB
